

迟来的信

茂南区石曹小学 五(1)班 罗雯倩 编号:222712 指导老师:林丽梅



小熊有一个十分要好的朋友,那就是——小兔。它们每天一起玩皮球,一起捉蝴蝶,一起画画,它们是形影不离的好朋友,每天都快乐地一起玩耍。

突然有一天,小兔子一脸不开心地对小熊说:“小熊,如果我不在这里了,你会伤心吗?”小熊说:“会啊,你问这个干嘛?”小兔说:“我爸爸妈妈说这里的草不够,要搬去旁边那座山后面生活,因为那里有新鲜的草。”小熊安慰小兔:“没事,你们应该是为了躲避灾难而搬去的,你记得给我写信哦!”小兔重重地

点了点头。

第二天早上,小兔拉着兔妈妈的手离开了小熊,看着小兔依依不舍的眼神和背影,小熊的眼眶也湿润了。

自从小兔离开之后,小熊每天都趴在窗边等小兔的来信,就这样一天、两天过去了……一个月、两个月又过去了……不知不觉,小熊已经长大了,还是没有等到小兔的来信,小兔似乎忘记了当初和小熊的约定……

许多年以后的一天,小熊家的门铃被人按响了,小熊开门一看,原来是蜗牛大叔给他送信来,他激动得眼泪都要流下来了。小熊小心翼翼地打开信封,一字不漏地看着小兔给自己写的信,一颗日夜思念的心终于有了回应。小熊既激动,又兴奋,更多的是喜悦。蜗牛大叔抱歉地对小熊说:“对不起!送信的老鹰伯伯受伤了,你的信耽搁了好久……”小熊一边看着信,一边流着泪说:“没关系,我以为小兔忘记我了……我现在就给小兔回信,麻烦蜗牛大叔帮我带去给小兔。”

这是一封姗姗来迟的信,一封连着小兔和小熊的友谊之信。

你的坚持 终将美好

茂名市育才学校 六(4)班 熊永轩

编号:221307 指导老师:邹玉俊



著名文学家臧克家曾经说过,读书就像爬山,爬得越高看得越远;读书就像耕耘,汗水流的多,收获也更多。唐代大诗人杜甫也说过:读书破万卷,下笔如有神。从中我懂得了坚持读书,我们会受益一辈子。

在假期,我读了许多好书,例如《小英雄雨来》《明朝那些事儿》《童年》《小王子》《小桔灯》《三毛流浪记》……我们倾听老师的教诲,要多读书,读好书,勤奋好学。在我印象中,最深刻的是《小英雄雨来》这本书,里面讲述了一个和我年龄相仿的孩子——雨来的故事。我们现在学习的环境,是高大明亮的教学楼,教室有风扇、空调,讲台备有投影仪,多媒体设备样样俱全,咱们育才学校还拥有被评为广东省“最美阅读空间”的图书馆——而立书馆,里面书籍齐全,阅读空间舒适,整个而立书馆的书香溢满校园,我课余时间都会抽空到而立书馆看书。可是在雨来那个年代,正是抗日战争时期,他们的书连封面都没有,上课也只能是在破旧土屋里。他们每天都在性命有危险的情况下,一边抗日,一边读书,所以对日本鬼子深恶痛恨,读书期间就去帮助游击队。而且在那时,民众们缺衣少食,孩子都是面黄肌瘦。本来应该是无忧无虑、好好学习的年纪,却要勇敢地站出来和日本鬼子斗争。

随着年龄的增长,我开始对看书也提高了兴趣。妈妈常说:“女人因读书而年轻,男人因读书而大气,孩子因读书而聪慧,家庭因读书而书香四溢……”爸爸说:“你若能坚持阅读,相信经过岁月磨砺,你一定会遇见更加优秀的自己……”假期和爸爸妈妈一起阅读《小英雄雨来》这本书,爸爸妈妈告诉我,要学习小英雄雨来的聪明、勇敢,在敌人面前能够不求饶、不胆怯,而是积极地想办法、想对策,既能安全逃脱敌人的控制,又能机智地消灭敌人。让我知道现在我们虽生活在和平年代,没有硝烟、没有战争,可我们的生活中会有少数坏人的存在,倘若遇到危及个人及他人生命、财产时,我们也要学习雨来的机智勇敢,提高警惕的同时积极地想办法解决、脱险。

以前我需要一个月才能看完一本书,现在一个星期基本就可以看完了。看书除了开阔我的视野,也对成绩提高有帮助,使我常常在班里名列前茅,坚持读书使我快乐,希望我的坚持,不久的将来,能遇到更好的自己!

雨中即景

茂南区石曹小学 五(2)班 朱幸童 编号:222715 指导老师:林丽梅



星期六的下午,天上布满了乌云,把太阳给遮住了,黑沉沉的一片。

忽然,刮起了一阵大风,树叶被吹得满天乱飞。过了一会儿,天空越来越暗。突然,一

道亮光从黑洞的深处射向地面,“轰隆”的一声雷响,把大家的耳朵给震痛了。一瞬间,天上电闪雷鸣,紧接着便下起了倾盆大雨。雨水落到地上,溅起一朵朵水花,水花像一朵朵的降落伞纷纷降落在地面上。转眼间,雨就像一位清洁工人,把地面冲洗得干干净净。雨一直下个不停,不知道下了多长的时间,慢慢地,慢慢地,雨变小了。无数的丝线从天上飘落下来,好像仙女把纯露洒向人间。

又过了一会,雨停了,太阳公公也出来了,笑着看向大地。一条七彩的彩虹高高挂在远处的天空上,仿佛有位穿着彩裙的仙女正躺在那里休息。

雨后的景色把我们的城市衬托得更加迷人了!

我的小闹钟

茂南区石曹小学 五(2)班 黄天宇 编号:222716 指导老师:林丽梅



每个人都有自己的心爱之物,当然,我也不例外。我的心爱之物就是我的小闹钟。

我非常喜欢它,一只深黄的小蜜蜂加上一个棕色的小木桩,就组成了一个精致又生动的小闹钟。小蜜蜂的肚子有十二个数字,就像十二个小朋友围成一圈在玩游戏。在数字的中间,里面住着三个兄弟,分别是:时针、分针、秒针,它们每天都在按照规定的运行轨道准确地走着。看!墨绿的秒针走得多么着急,像是有什么东西在追赶着它;漆黑的分针

走得又那么稳健,像是无忧无虑地散步;时针呢?别看它像停着不走,其实也和伙伴们一样,一刻也没有停止,是个准时的“报时员”。每天12点,兄弟仨就团聚了,但是,它们相聚的时光总是短暂的,哪怕只有短短不到一秒的时间,那也是弥足珍贵的,好像在告诉我:只要方向是一致的,无论多久,大家总会相聚的。看着小闹钟的各个美好瞬间,我感觉它们好像也在看着我,同时在摇头晃脑地哼着:“嘿,小鬼,一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴,要好好珍惜每一分每一秒哦,好好努力读书哟!”

有一次,妈妈和爸爸出差了,只有我和爷爷在家,但是,第二天早上要上书法课,我担心迟到。于是,我就给小闹钟调好时间,来提醒我上课。果然,小闹钟用它那美妙的“叮咚叮咚”声,准时不误地把我从睡梦中唤醒了。

这就是我的小闹钟,它不管白天与黑夜都坚守在自己的工作岗位上,它不知疲倦地为我们服务着,你们喜欢我的这位可爱勤劳的小朋友吗?

2023年茂名日报
社全媒体·小记者
扫码报名